

# CNN 记者与特朗普当众互怼

## 事后“刺头”记者被吊销白宫采访证

本报讯 当地时间周三(11月7日),美国白宫吊销了美国有线电视新闻网(CNN)“刺头”记者吉姆·阿科斯塔的白宫采访证。CNN随后回应称,白宫之所以这么做,是为了报复。

事情得从7日早些的一场记者会说起。在那场记者会上,阿科斯塔与美国总统特朗普上演了一场激烈的“交锋战”。阿科斯塔拿到话筒后,便开始询问特朗普美墨边境移民之事,并质问特朗普是否以妖魔化移民的方式来帮助共和党在中期选举中获胜,由此惹怒了特朗普。

特朗普起初是尽量还保持着风度,面带着不是礼貌的微笑让这个记者管好自己家的CNN,少对他的工作说三道四,这样大家都能有好日子过。在阿科斯塔试图问第二个问题时,特朗普让他住嘴。然而,阿科斯塔并没有罢休,仍追问了一个关于“通俄门”的问题。其间,白宫一位实习女工作人员还试图拿走阿科斯塔手上的话筒,但被他拒绝。

于是,特朗普开始破口大骂,称“CNN该为有你这样的员工而感到羞耻”“你是一个非常没有礼貌、差劲的人”“你不应该为CNN工作”“你是一个非常粗鲁的人”“你对桑德斯、对他人的态度很糟糕”。面对特朗普的指责,阿科斯塔似乎有些招架不住,不过仍不失时机地回怼:“我不是你的粉丝。”

当天晚些时候,白宫新闻秘书萨拉·桑德斯发表了一份声明,指责阿科斯塔“在白宫女实习工作人员要拿走他手上的话筒时,把手搭在她身上”。桑德斯认为,阿科斯塔这种行为“完全不可接受”。

针对这一声明,阿科斯塔7日在推特上回应称,桑德斯在“撒谎”。而对于白宫吊销阿科斯塔的证件一事,CNN发表声明回应称,白宫之所以这么做,是为了报复他(在记者会上)提出尖锐问题。

类似的事情在阿科斯塔身上不止发生过一次,阿科斯塔与特朗普不和也由来已久。今年1月,阿科斯塔因追问特朗普“种族主义”言论,被特朗普呵斥“滚”。

6月12日“特金会”签署文件时,阿科斯塔对特朗普不断纠缠提问,随后被特朗普2020大选竞选经理布拉德·帕斯卡尔威胁吊销其记者证。(姚凯红)



日本记者向特朗普提问

### 日本记者用英语提问

## 特朗普:对不起,我没太听懂

本报讯 当地时间11月7日,特朗普在白宫召开中期选举后的新闻发布会。记者会上,有一位日本记者用带有日语口音的英语向特朗普提问,特朗普的回答引发部分现场记者发出“咯咯”的笑声。

以下为日本记者向特朗普提问的部分内容:

记者:总统先生,你如何关注经济?

特朗普打断他的发言问:请问你来自哪里?

记者:日本。

特朗普:替我向晋三问好。(现场部分记者发出“咯咯”的笑声)

记者:好的。

特朗普:我相信他对汽车关税很满意。请继续。

记者:我的问题是,你如何关注美国和日本的经济贸易问题?你会要求日本做更多,还是会改变你的态度?

特朗普:我真的没有听懂你在说什么。

记者:你如何关注贸易……

特朗普:与日本的贸易?好的,我们正在解决和日本的贸易问题。日本是一个很不错的国家,你们有一个不错的首相,他之前赢得连任。他是我的好朋友,是我很亲近的人,但是我告诉他,在贸易上,日本没有公平地对待美国。

美国《新闻周刊》8日形容特朗普和安倍有着“相对较好的关系”。两人曾分别在日本和特朗普的高尔夫球场打过高尔夫。不过特朗普向日本施压,提出要对日本汽车和零部件征收25%的关税。

《新闻周刊》还注意到一个细节,同样是在这场记者会上,当被一个带有口音的女记者问及关于两位穆斯林女性当选国会议员的问题时,特朗普也回答说,“我听不懂你在说什么”。

而另一位坐在这名女记者旁边的记者拿着话筒说道:“总统先生,我来自布鲁克林(美国纽约市西南部的一个区),您应该听得懂我。”

特朗普回答说:“是的,我非常能理解你的话。”(环球)

## “星际访客”或是外星探测器?

### 哈佛研究惹争议

据新华社洛杉矶11月7日电(记者谭晶晶)一个让外星爱好者们兴奋的消息:美国研究人员的一项新研究推测,去年闯入太阳系的一个“星际访客”有可能是从外星文明发送到地球的探测器。但这个推测引发学界很大争议。

去年10月,美国夏威夷大学研究人员首次观测到飞越太阳系的一个神秘天体。它呈暗红色,长度是宽度的10倍,类似雪茄形。天文学家将它命名为“奥陌陌”(Oumuamua,在夏威夷语中意为“远方的信使”)。

曾有研究推测,这个天体可能是彗星或小行星,但由于它形状奇特,也有一些人认为是外星飞行器。哈佛-史密森天体物理学中心的研究人员在即将出版的美国《天体物理学杂志通讯》上发表论文说,这个细长的天体可能是外星文明发送到地球的探测器。

该中心研究人员指出,这个天体以每小时31.5万公里的速度飞行,意味着太阳的引力也无法束缚它。虽然从速度等方面的特征判断它有可能是一颗彗星,但它又不具备彗星经过恒星附近时因融化并喷发气体而形成“彗尾”等特征。另有研究显示,这个天体飞离太阳系时的速度比原来预测的更快,也不符合小行星受太阳系内天体引力作用而计算出的速度。这表明它可能有动力来源。

经计算,该中心研究人员推测,这个天体有可能是一种漂浮在星际空间中的外星“光帆”飞行器,能从太阳辐射中获得前进动力,这可以解释它飞过太阳系时突然加速的现象。

但这一推测受到其他研究人员的质疑,认为其推断缺乏令人信服的证据。有学者指出,该天体的光谱数据更接近小行星或彗星。

对此,论文作者之一、哈佛大学天文系主任亚伯拉罕·勒布教授在接受新华社记者采访时说,由于这个天体被星际尘埃覆盖,掩盖了其真正的光谱特征,目前的确没有更多的观测结果来对其进行定性,也没有其他能解释动力来源的权威论证。不过勒布也表示:“我们目前对‘奥陌陌’的研究也不是最终决定性的,我们会继续努力,希望能找到更多确凿的证据。”

## 欧洲空姐和机师集体睡地板

### 照片传网上被开除

图为引发网络热议的空姐与机师睡地板照片(网络照片)



本报讯 近日,欧洲廉价航空瑞安航空发出声明,证实解雇6名机组人员,包括3名空姐与3名机师。原因是,他们上个月上传一张躺在机场地板上睡觉的照片,引起轩然大波,甚至被外国媒体广泛报道,破坏公司形象。瑞安航空还晒出监控,证实照片系摆拍。

不过,工会网站上另一份声明表示,这张照片只是要表达抗议。

据英国《卫报》等报道,上个月,瑞安航空24名机组人员因为天气关系,被迫留在西班牙南部的马拉加机场。其中,3位机师和3位空姐躺在地板上,拍好照片后,由飞行员Jim Atkinson上传,并写道,“他

们正睡在瑞安航空员工休息室的地板上。瑞安航空今年收入达125亿欧元(约合99亿元人民币),但不让陷入困境的工作人员过夜”。

瑞安航空则表示,因为正赶上西班牙国家假日,酒店都被订完了,让员工先在休息室待一小段时间,再转移到VIP休息室,并在第二天返回波尔图。瑞安航空公司营运长贝勒因此向机组人员道歉。

葡萄牙全国民航人员工会认为,这张照片只是要表达抗议,航空公司的反应很糟糕,“工会的法律团队正在介入处理”。

照片引发争议后,瑞安航空发布了一段监控视频,展示员工是如何在地上摆出

姿势,以便作为提供给社交媒体的图片,并认为这有损公司形象。

但工会批评,机组人员持续4个多小时挤在一个房间里,房内没有最低限度的休息设施,之后才到VIP休息室,坚持认为航空公司应该提供适当的住宿。

其中一名滞留的员工说,这张照片是表达一种抗议,他指控瑞安航空在某些情况下让人员值班超过12小时,且没有任何休息的选择,“我们困在机场管制区内,没有自由长达13小时。有段时间,24个人挤在没有座位坐的地方,其中12个小时无法获得食物或饮用水。”

(刘强)

## 为了79年前这件事 加拿大总理特鲁多向907人正式道歉

综合新华社渥太华11月7日电(记者李保东)加拿大总理特鲁多7日在众议院对1939年加拿大拒绝接受德国犹太难民一事正式道歉。

1939年,907名德国犹太人乘坐一艘远洋客轮(“圣路易斯号”邮轮)驶近加拿大哈利法克斯,要求避难。当时的加拿大政府拒绝了他们的请求,迫使客轮返回欧洲。后来,船上的250多人死于纳粹大屠杀。这是电影《苦海余生》的故事情节,也是历史上的真实事件。

当年幸存下来的数名犹太难民当天也在加拿大众议院旁听了特鲁多的正式道歉。

加拿大统计局的最新数据显示,由于宗教原因,犹太人成为加拿大社会中最易遭受仇恨犯罪的目标族群之一。特鲁多表示,反犹主义在加拿大仍是个问题,他承诺政府将采取更多措施保护犹太教堂和其他宗教场所免受暴力袭击。

## 湛河区人民法院公告

刘全胜、姚娇珍:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及河南五建第三建筑安装有限公司金融借款合同纠纷一案。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2192号民事裁定书。自公告之日起60日即视为送达。

特此公告